

从本月1日起,购买排量1.6L以下的“节能汽车”可以享受每辆3000元的国家财政补贴。然而,记者昨天从省城多家4S店了解到,虽然政策已实施大半个月,但是由于这一补贴涉及厂家申请和车型认定等多个环节,消费者仍然无法直接领到这笔补贴。



关注

节能车补贴 市民去哪领?

节能汽车推广我省已进入实施阶段,每辆车补助3000元

新政: 1.6升及以下“节能”车获3000元补贴

在“私人购买新能源汽车补贴的试点政策”成为月初热议的焦点时,另一项政策却“鲜有人问津”,这就是财政部下发的《“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6升及以下乘用车)推广实施细则》的通知。

根据规定,低排量节能汽车正式纳

入“国家节能产品惠民工程”,由中央财政对符合条件的车型直接补贴3000元。相比新能源汽车补贴仅限试点,此次节能汽车的优惠则是惠及全国,中央财政对消费者购买节能汽车按每辆3000元的标准给予一次性定额补贴,由生产企业在销售时直接兑付给消费者。

据了解,此次补贴力度并不亚于去年“购置税减半”的优惠,1.6L及以下小排量车型购置税全部减按7.5%征收,而此次节能汽车补贴不再“一刀切”,限定了“综合工况油耗比现行标准低20%左右的汽油、柴油乘用车”这个标准,使得节能减排的政策更切实地落到实处。

算账: 小排量车可享双重优惠

今年年初,小排量车购置税减按7.5%征收,加上此次一次性补助节能汽车3000元的优惠,小排量车的购买成本将大幅度降低。由于购买小排量车的消费者对价格较为敏感,双重优惠将推动更多消费者选择小排量节能汽车,小排量车也将再次迎来销售春天。

业内人士算了一笔账,节能汽车补贴和购置税优惠“并行”,优惠幅度将超过2009年购置税减半征收的优惠幅度。以售价8万元、排量为1.6L的小排量车为例,如按照2009年购置税减半征收的政策,消费者可享受3419元的购置税减免优惠。而今年两项政策叠加后,消费者共享受4709元的优惠,比2009年还少支出约1290元。

合肥市国税局车购办的统计数据显示,前5月,合肥市民共购车38315辆,其中小排量汽车购置税按7.5%征收,累计共减征7504万元。

市场: 领取补贴还要“缓一缓”

记者从省财政厅了解到,目前,节能汽车推广已经进入实施阶段,由生产企业在销售时兑付给购买者,但是,有读者反映,他们得知此项优惠政策后去4S店买节能汽车,4S店都表示,具体的补贴实行细则目前还没落实,也不知道补贴怎么发。记者昨天询问市区多家4S店,相关负责人均表示还未接到补贴通知。

安徽合成销售服务公司销售人员告诉记者,补贴政策的真实性毋庸置疑,只是其至今还未“落地”。他向记者透露,《细则》颁布时,主管部门并未同时公布哪些车型属于节能汽车,而是要求企业按照要求主动申请。

专家建议,补贴政策已经出台,但是具体发放还需要等上一段时间,想购置小排量车的消费者不妨先“缓一缓”,等确定可以享受补贴时再“出手”。

(记者 宛月琴 沈娟娟)

30 years of quattro®

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

少了炎热焦躁, 步步都是清凉美景

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务
“夏季服务活动”以全面检测, 助您预约清凉一夏

炎炎夏日, 一路难得清凉美景。7月3日至7月25日*, 奥迪夏季服务为您炎夏送爽。届时您不仅将通过预约绿色通道获赠精美好礼, 还可获享包括全车电脑检测、空调系统、轮胎情况等多项免费检测服务。更有多项超值服务以及关爱手册伴您漫步清凉一夏。在此恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处, 尽享超乎期待的清凉之享。

*注: 浙江省、广东省活动时间为2010年7月3日-8月29日

一汽-大众

安天机电 邀您一起来看球

笔者日前了解到,安天机电起亚4S店将于7月2日—7月3日晚在美丽会酒吧举行“安天机电激情观球夜”活动,诚邀各位爱车、爱球、充满激情的朋友共同欢度世界杯激情观球夜。活动当晚提供免费酒水,除了观看球赛,还将进行决赛有奖竞猜、颠球比赛、互动小游戏、足球宝贝表演等丰富的现场活动,参与者均有机会获得世界杯精美礼品套装。前20名免费,详情咨询:0551-5119696。

据悉,起亚汽车是此次南非世界杯的官方赞助商之一,起亚一直对足球情有独钟,从1999年起就成为世界杯和欧洲足球联赛的赞助商,也是2010年南非世界杯的官方合作伙伴。

(安天机电)